



新闻 | 启 | 迪 | 财 | 智

2012年2月23日 星期四

周一至周五出版

第2474期 今日24版

北京日报报业集团主管主办  
北京日报社出版本报特供  
航空阅读  
中国国际航空股份有限公司  
中国南方航空股份有限公司  
中国东方航空股份有限公司  
中国联合航空有限公司

全球主要市场上一交易日行情

▲ 上证指数收盘	2403.59	0.93%
最高/最低	2404.44	2374.03
▲ 深成指数收盘	9862.54	1.72%
最高/最低	9865.77	9701.56
▼ 道·琼斯	12955.20	-0.08%
▼ 纳斯达克	2941.60	-0.24%
▼ 标准普尔	1360.55	-0.12%
▼ 金融时报	5910.08	-0.31%
▲ 恒生指数	21546.94	0.32%
▲ 台湾加权	8001.68	1.01%
▲ 日经指数	9554.00	0.96%
▼ 纽约原油	\$105.88	-0.35%
▼ 现货黄金	\$1755.50	-0.17%
▼ CBOT黄豆	\$1266.25	-0.37%
▼ LME期铜	\$8390.00	-0.70%

(截至北京时间23时)

最高法:  
依法惩治集资诈骗等犯罪

(见第2版)

“中国造”  
全球最大液晶显示屏面世

(见第3版)

存准率下调  
难解市场资金之渴

(见第7版)

澳大利亚政局  
突发“大地震”

(见第8版)

# 城市公立医院改革2015年全面推开

商报讯 (记者 齐琳) 尽管试点政策出台一年后并未见明显成效,中央对公立医院改革的决心似乎并未改变。昨日,国务院总理温家宝主持召开国务院常务会议,研究部署“十二五”期间深化医药卫生体制改革工作,明确提出2015年要实现县级公立医院阶段性改革目标,全面推开城市公立医院改革。

会议提出了三个“十二五”时期医药卫生体制改革的重点:医保报销范围及额度、基本药物制度及基层卫生体系、公立医院改革。其中,在被称为医改最难啃骨头的公立医院改革方面,会议提出要深化补偿机制改革,破除

“以药养医”机制,推进医药分开、管办分开。建立现代医院管理制度,规范诊疗行为,调动医务人员积极性。这与此前各类会议的表述基本一致,只是增加了2015年的时间点。

“公立医院改革的几个大项:管办分开、政企分开、医药分开、盈利性与非营利性分开,在试点政策推广一年后,基本上都没有见到明显成效,给出2015年的时间点,确实是考虑到了问题的困难程度。”卫生部专家委员会委员、北京大学法学院教授孙东东告诉记者,尽管自去年3月卫生部出台公立医院改革试点意见后,纳入试点的城市开始着手制定

配套政策,包括北京市成立医管局、上海确定首批试点医院等,但基本上还处于政策执行和发布阶段,实质性的改革并未涉及,更有许多试点地方截至目前连具体如何改、改哪些城市还没有确定。

在孙东东看来,公立医院改革启动的核心难题,一个是人的问题,另一个是补偿机制的问题。在人的问题上,孙东东坦言我国医疗机构负责人多属医科专家出身,对于企业化运营并不熟悉,这一点给了管办分离、政企分开不小的难度,这在部分地区成立医管局后迟迟难以运作便可知一二。(下转第2版)

## 铁路年内首次试探性融资过关

(详细报道见第2版)

沪指站上2400点 今年已累计上涨9.28%

# A股欲重温2009年慢牛之路?

商报讯 (记者 况玉清) A股站上2400点,不温不火中,轻舟已过万重山。昨日,A股延续数日来温和上涨的走势,尽管开盘波澜不惊,但一路震荡走高,截至收盘,上证综指收报2403.59点,涨幅0.93%;深证成指收报9862.54点,涨幅1.72%,兵临“万点”城下。

这是近4个月以来A股首次重返2400点,而早在此前冲关2350点压力位之时,业内还对未来走势未敢乐观。结合今年以来的表现看,A股走势与2009年似乎有着惊人的相似。据悉,当年的A股也是从阳历年开始了一波连续反弹,并由此开始了长达8个月的慢牛之路。据记者

统计,今年以来,上证综指已经连续上涨9.28%,深证成指连续上涨10.58%。

2400点突破之后,A股会否复制2009年的慢牛走势,打开更为广阔的上涨空间?

在分析人士看来,短期内货币政策方面不会有太多超出预期的情况出现,目前的消息面整体是偏向利好的,最大的不确定性在于宏观经济的基本面预期能够改观。而且昨日突破2400点后,多方能否有效确立优势也是影响短期走势的关键。对于接下来的A股市场而言,尽管现在无法肯定今年能否复制2009年前8个月的单边上扬走势,但无论是从估值还是从基本

面分析来看,A股中长线上涨仍是主基调,只不过中间可能会有所反复。但即便如此,这种中调整的幅度也不会太大。

不过从昨日市场的表现来看,投资者抢反弹的信心强烈,这似乎也为A股短期走势开辟了一个不错的局面。昨日,沪深两市共成交2146.6亿元,成交额明显大幅放大,而两市资金净流入高达152亿元。

大同证券分析师李学颖认为,经历去年一年的下跌之后,反弹走势已经很明显,股指继续上扬的可能性大。对于市场关于宏观经济增速放缓的担忧,李学颖表现得相对乐观:目前

很可能已经处于宏观经济的拐点,而且A股市最坏的时候已经过去,未来中长期趋势仍是上涨。

华讯投资首席分析师陈晓慧也认为,尽管接下来股指可能会有反复,2400点也很难一蹴而就,但昨日强势上涨的局面表明,当下市场环境已经得到大部分资金认可,大盘的继续震荡攀升格局没有改变。操作上,前期那些严重超跌的品种,只要它们底部有明显放量过程,都可密切留意。而金融和资源板块对股指的拉升也很关键。操作上把握好节奏,继续以持股为主。

## P 图片新闻 Picture news

### 王石强势回归: 救火还是收权

“我现在还是万科人。”刚刚回国的王石日前在香港的一次公开演讲中特别强调自己的身份。“万科还是王石说了算”成为业内对此的最直接解读。业内人士预测,王石回来一个是对解决安信地板事件,另一个是对销售机构的调整。(详细报道见第3版)

### 安定门大悦城 遭遇难产

记者昨日了解到,安定门三利百货停业已有近一年时间,但安定门大悦城的审批程序依然未获通过。由于临近地坛古建筑群,安定门大悦城项目规划受到层高限制,如果项目投资回报率达不到要求,中粮集团可能放弃该项目。(详细报道见第4版)

### 证监会 拟出手整治恶意炒作

证监会相关负责人昨日在接受媒体采访时表示,目前市场普遍存在的“新股热”、新股发行“三高”、“恶炒ST股”、“恶炒小盘股”等现象,极大地损害了广大投资者的利益,对此,监管部门高度重视,正在积极研究解决办法。(详细报道见第6版)

### 安静的熊 难安的心



昨日,因“活熊取胆”而陷入舆论漩涡的归真堂向媒体开放了其黑熊养殖基地,百余名记者在现场直击“活熊取胆”。熊在取胆过程中的平静并未打消公众的疑虑,公众也并未就此安心。独立的兽医专业人员遭拒,使得媒体所看到的也仅是归真堂想让媒体看到的。(相关评论见第2版《这只是一场被安排的观摩》)

商报综合报道 CFP/图

**创始者**  
中国奥特莱斯业态的  
燕莎奥特莱斯购物中心  
打造具有国际水平的中国最好的奥特莱斯



轻松+便捷



·

### 业态创新 永动不竭

燕莎奥莱作为国内奥莱业态的领航者,打造具有国际水平的中国最好的奥莱既是燕莎奥莱不断追求的企业目标,也是燕莎奥莱致力于与国际商业同步发展的企业责任和民族情结。引领都市生活新概念,为广大消费者提供更具品质的购物体验,更是燕莎奥莱回馈消费者,回馈社会的不竭动力。



休闲购物 一体服务

品类+规模

地址:北京市朝阳区东四环南路九号  
A座服务电话:67395678  
B座服务电话:67395803  
C座服务电话:87386666